
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Προβλήματα μετακινήσεως 300 μαθητών των Γ.Ε.Λ. και Ε.Π.Α.Λ. 
  από τη Νικόπολη του Δήμου Παύλου Μελά προς τα σχολεία τους, 
  λόγω ανεπαρκών δρομολογίων των αστικών γραμμών στις ώρες 
  αιχμής των μετακινουμένων» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η περιοχή της Νικοπόλεως του πρώην Δήμου «Σταυρουπόλεως» και νυν «Παύλου 
Μελά» κείται άνωθεν της εσωτερικής Περιφερειακής Οδού της Δυτικής Θεσσαλονίκης. 
Καθημερινώς από αυτήν 300 περίπου μαθητές, οι οποίοι φοιτούν σε Γ.Ε.Λ. και Ε.Π.Α.Λ. 
του Δήμου, πρέπει να μετακινούνται προς τα σχολεία τους κάτωθεν της εσωτερικής 
Περιφερειακής Οδού με τη λεωφορειακή συγκοινωνία του Ο.Α.Σ.Θ., η οποία 
εξυπηρετείται εσωτερικά από την γραμμή «Άνω Ηλιούπολη 34» και από τις ανατολικές 
παρυφές της από τη γραμμή «Σταυρούπολη 27». Παλαιότερα σε δικό μας αίτημα προς 
προηγούμενο ομόλογό σας για επέκταση της γραμμής «Εύοσμος 32Α» άνωθεν της ιδίας 
οδού στην περιοχή «Άνω Ευόσμου» δεν ικανοποιήθηκε, αν και οικοδομείται ραγδαίως. 
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Γ.Ε.Λ. Σταυρουπόλεως έστειλε και σχετική 
επιστολή για το ανωτέρω θέμα προς τον ΟΣΕΘ και ΟΑΣΘ, τονίζοντας ότι η μόνη 
λεωφορειακή γραμμή η οποία διέρχεται από τη Νικόπολη, δηλαδή η «Άνω Ηλιούπολη 
34», δεν επαρκεί για τόσους πολλούς μαθητές και κατοίκους τις πρωϊνές και μεσημβρινές 
ώρες αιχμής με αποτέλεσμα πολλοί μαθητές λόγω πληρότητος των αστικών λεωφορείων 
να αναγκάζονται να διέρχονται πεζή την Περιφερειακή Οδό είτε από διάβαση είτε από την 
παλαιότατη αερογέφυρα, με ό,τι συνεπάγεται αυτό, για να προσέλθουν εγγύτερα στα 
σχολεία τους 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε, λόγω αρμοδιότητος, να παρέμβετε προς τη Διοίκηση του Ο.Α.Σ.Θ. για 
πύκνωση των αστικών δρομολογίων της γραμμής «Άνω Ηλιούπολη 34» τις πρωϊνές και 
μεσημβρινές ώρες αιχμής, προς εξυπηρέτηση των μαθητών; 
 
2. Προτίθεσθε να παρέμβετε επίσης για την επέκταση της αστικής συγκοινωνίας άνωθεν 
της εσωτερικής Περιφερειακής Οδού προς τη ραγδαία οικιστικά αναπτυσσόμενη περιοχή 
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του «Άνω Ευόσμου» του Δήμου Ελευθερίου Κορδελιού - Ευόσμου, ο οποίος συνορεύει 
με τον Δήμο Παύλου Μελά ανατολικά καθ’ όλο το μήκος του; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
  

 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




